



УКРАЇНА

**ПРЕДСТАВНИЦТВО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  
В АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ**

**НАКАЗ**

Керівника апарату  
Представництва Президента України  
в Автономній Республіці Крим

09.04.2021

м. Київ

№ 15-12/14

**Про оголошення добору на  
вакантну посаду державної  
служби на період дії карантину**

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», вимог Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 (зі змінами), у зв'язку з необхідністю виконання завдань і функцій Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим,

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір на вакантну посаду державної служби категорії «В», а саме - головного консультанта аналітично-інформаційної служби Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим.

2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину, що додається.

3. Визначити керівника аналітично-інформаційної служби Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим – (СКРИПНИК С.В.), уповноваженою особою для проведення співбесіди з кандидатами в установленому порядку.

4. Керівнику служби управління персоналом, документального забезпечення та контролю Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим – (ГОРКУША-РЕЦЬ М.О.), забезпечити оприлюднення оголошення про проведення добору на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби та на офіційному вебсайті Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим, не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання цього наказу.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Керівник апарату Представництва  
Президента України в Автономній  
Республіці Крим**



**І.П. Кот**